### 习近平向2023年世界互联网大会乌镇峰会开幕式发表视频致辞

# 携手构建网络空间命运共同体 让互联网更好造福世界各国人民

日上午,国家主席习近平向2023年 世界互联网大会乌镇峰会开幕式 发表视频致辞

习近平指出,2015年,我在第 二届世界互联网大会开幕式上提 出了全球互联网发展治理的"四项 原则"、"五点主张",倡导构建网络 空间命运共同体,这一理念得到国 际社会广泛认同和积极响应。当今 世界变乱交织, 百年变局加速演 进,如何解决发展赤字、破解安全 困境、加强文明互鉴,是我们共同 面临的时代课题。互联网日益成为 推动发展的新动能、维护安全的新 疆域、文明互鉴的新平台,构建网 络空间命运共同体既是回答时代 课题的必然选择,也是国际社会的 共同呼声。我们要深化交流、务实 合作,共同推动构建网络空间命运 共同体迈向新阶段。

我们倡导发展优先,构建更加 普惠繁荣的网络空间。深化数字领 域国际交流合作,加速科技成果转 化。加快信息化服务普及,缩小数 字鸿沟,在互联网发展中保障和改 善民生,让更多国家和人民共享互

我们倡导安危与共,构建更加 和平安全的网络空间。尊重网络主 权,尊重各国的互联网发展道路和 治理模式。遵守网络空间国际规则, 不搞网络霸权。不搞网络空间阵营 对抗和军备竞赛。深化网络安全务 实合作, 有力打击网络违法犯罪行 为,加强数据安全和个人信息保护 妥善应对科技发展带来的规则冲 突、社会风险、伦理挑战。中方愿同



11月8日,2023年世界互联网大会乌镇峰会在浙江乌镇开幕

各方携手落实《全球人工智能治理 行,主题为"建设包容、普惠、有韧 性的数字世界-一携手构建网络

新华社记者 张铖 摄

空间命运共同体" 新华社杭州11月8日电 2023 年世界互联网大会乌镇峰会8日在 浙江乌镇开幕,中共中央政治局委 员、中宣部部长李书磊出席开幕式 并发表主旨演讲。

中外嘉宾认为,习近平主席重 要致辞科学分析了全球互联网发 展治理面临的新形势新要求,提 出构建更加普惠繁荣、更加和平 安全、更加平等包容网络空间的 "三个倡导",为携手推动构建网 络空间命运共同体提供了重要指 引。互联网大会创设10年成果丰 是数字中国建设步伐加快的 生动缩影, 也体现了中国积极与 世界互联互通、推动互联网共享 共治的实际行动。

中外嘉宾认为,要聚焦习近平 主席提出的目标愿景,坚持创新发 展,加强协同研发,让数字世界更 好促进人类发展进步;坚持普惠合 作,发挥互联网和数字技术在改善 民生、消除贫困等方面作用,让数 字世界更好增进人类共同福祉;坚 持开放包容,加强网上文明对话, 让数字世界更好推动文明交流互 鉴;坚持守望相助,尊重各国网络 主权,维护网络安全,让数字世界 更好维护和平安全稳定。

本届峰会以"建设包容、普惠 有韧性的数字世界--携手构建 网络空间命运共同体"为主题,将 围绕全球发展倡议数字合作、数字 化绿色化协同转型、人工智能等议 题举办20场分论坛。来自120多个 国家和地区的1800多名嘉宾以线 上线下方式参会。

### 两家外资保险经纪公司获批在京设立

者 陈旭)记者从8日开幕的2023金 融街论坛年会上获悉, 国家金融 监督管理总局日前批准在京设立 宝马(中国)、安顾方胜两家外资 保险经纪公司, 两家公司在全国 经营包括为投保人拟定投保方 案、再保险经纪等保险经纪业务。

国家金融监督管理总局北京 监管局相关负责人介绍, 在两家 外资保险经纪公司获批之前,北 京"两区"建设已主动对接、有序 引导包括巴基斯坦哈比银行北京 分行、汇丰保险经纪公司、上田八 木货币经纪(中国)有限公司、塔 6家外资金融机构和2家外资银行 代表处在京落地,推动优质外资 金融机构进入中国市场。

引进来、留得住、发展好,北京 对新设三年外资金融机构逐家开 展"问诊式"走访,点对点了解问 题、手把手开展展业辅导、面对面 解决迫切诉求;同时,对在京存量 机构提供"一对一"服务,鼓励机 构把握国家服务业扩大开放综合 示范区和中国(北京)自由贸易试 验区的"两区"建设机遇,不断提 升差异化发展水平和本地化经营

### 中国蔬菜协会发布 3个蔬菜品种产业地图

据新华社长沙11月8日电(记 者周勉 陈思汗)11月8日,中国蔬 菜协会在湖南省常德市汉寿县举 行的2023中国蔬菜产业大会上,发 布了大蒜、生姜和西蓝花3个蔬菜 品种的产业地图。

中国蔬菜协会会长杨雄年介 绍,协会通过会员单位、产业技术 体系专家采集统计了这3种蔬菜 在全国主产区的面积产量、主栽 品种、播种和上市周期等信息,并 与地方主产区农业农村部门进行

其中,大蒜种植面积在10万亩 以上的主产区共有20个,包括山 东省金乡县、兰陵县等7地,河南 省杞县、祥符区等7地,江苏省大 丰区等4地,以及四川省彭州市和

生姜种植面积在5万亩以上的 主产区共有12个,包括山东省安 丘市、昌邑市、莱芜区等7地,云南 省罗平县等3地,以及贵州省镇宁 县、盘州市。

西蓝花种植面积在3万亩以上 的主产区共有17个,包括云南省 玉溪市等3地,江苏省响水县等3 地,浙江省临海市等3地,甘肃省 甘州区等3地,湖北省仙桃市和潜 江市,以及河北省张北县、河南省 扶沟县和宁夏贺兰县。

"之所以先行发布这3个品种 的产业地图,是因为它们的市场 行情波动较大,我们希望通过这 种方式回答蔬菜'在哪里''有多 少'等问题。"杨雄年表示。

### 成都:开行6条"适老公交"



11月7日拍摄的66路公交车拉环上的爱老助老提示语。为了提升老年 人出行的便利性和安全性,最近,成都开通了6条"适老公交"专线。车辆为 专门定制的新能源车型,低地板无障碍通道、无障碍装置、轮椅固定设备、软 皮座椅等设施充分考虑到老人乘车的方便舒适。

## 用心记录时代,用情拥抱岁月

#### 新华时评

新华社北京11月8日电(记者 王亚宏)记者节是收获的季节。第33 届中国新闻奖评选结果在记者节 前夕揭晓,获奖的300多件作品是全 国新闻工作者过去一年工作的成 绮单。作品中"党的二十大""中国 式现代化""治国理政"等一个个热 词,将充满生机活力的中国、继往 开来的中国、紧密联系世界的中国 定格在文字中、镜头里、影像间

新闻工作者是新时代的参与者 和推动者。伟大的时代在我们的笔 下熠熠生辉, 是因为我们立时代潮 头,感受到了进步的方向、奔涌的力 信仰的坚定和情感的共鸣带来 行动的自觉——坚持正确政治方 向,做政治坚定的新闻工作者;坚持 正确舆论导向, 做引领时代的新闻 工作者;坚持正确新闻志向,做业务 精湛的新闻工作者;坚持正确工作 取向,做作风优良的新闻工作者

新闻工作者是新时代的记录者 和见证者。新闻工作者的心始终和 时代同频共振、呼吸着时代气息 把握着时代脉搏。从传播党的政策 主张到记录时代风云, 从推动社会 进步到守望公平正义,新闻工作者 用夜以继日的行动提升传播力引 导力,影响力,公信力。在新时代新 征程上, 新闻工作者信仰愈发坚 定 顺应新时代新要求 展现新气 象新作为, 饱蘸时代笔墨, 书写历



史华章, 描绘高质量发展的生动图 景,渲染大美中国的瑰丽画卷

倡议》,促进人工智能安全发展。

我们倡导文明互鉴,构建更加

平等包容的网络空间。加强网上交

流对话,促进各国人民相知相亲,

推动不同文明包容共生,更好弘扬

全人类共同价值。加强网络文明建

设,促进优质网络文化产品生产传

播, 充分展示人类优秀文明成果,

积极推动文明传承发展,共同建设

代潮流浩荡前行, 网络空间承载

着人类对美好未来的无限憧憬。

让我们携起手来,构建网络空间

命运共同体, 让互联网更好造福

世界各国人民,共同创造人类更

峰会11月8日至10日在浙江乌镇举

2023年世界互联网大会乌镇

习近平最后强调,信息革命时

网上精神家园。

加美好的未来!

新闻工作者有节日但没有假日 此时此刻,有同行正深入一线采访调 研,以沾泥土、带露珠、冒热气的作品 讴歌人民群众的伟大奋斗和火热生 活:有同行依旧奔波在海外战火纷飞 的前方,以带着硝烟味的报道让人体

会和平之珍贵:有同行仍然奋笔疾书 激浊扬清,以满含深情的笔触为民生 思与谋、为改革鼓与呼

在"人人都有麦克风"的时代, 记者面临新技术、新形势的挑战,需 要与时俱进,锤炼过硬本领。随着信 息传播多元化的变化, 记者要充分 把握网络传播规律,打造全媒体,呈 现多视角, 唱响主旋律, 激发正能 量,以不负时代的精品力作,汇聚起 成风化人、凝心聚力的力量

心中有人民, 肩上有责任, 胸 有凌云志,手握如椽笔。新时代的 新闻工作者们将继续用心记录时 代,用情拥抱岁月,脚踏实地,为历 史书写好每个篇章

## 俄表示愿与美就战略稳定问题对话

新华社莫斯科11月8日电 (记者 耿鵬宇) 俄罗斯总统新闻 秘书佩斯科夫8日表示,俄愿意与 美国就战略稳定问题开展对话, 但不能以一方对另一方说教的方

佩斯科夫说,目前还没有就此 话题开展对话的先决条件, 但开 展此类对话非常必要。

俄罗斯于11月7日零时完成退 出《欧洲常规武装力量条约》的全 部程序。今年5月29日, 俄总统普 京签署关于废止该条约的法令。

俄外交部7日发布评论称,芬 兰正式加入北约以及北约推动吸 收瑞典为新成员,是迫使俄退出 《欧洲常规武装力量条约》的"最后

·根稻草", 俄方看不到与北约国 家在军控领域缔结协议的可能性。

作为对俄正式退出该条约的 回应,北约7日宣布将暂停参与 《欧洲常规武装力量条约》。

1990年,北大西洋公约组织(北 约)和华沙条约组织(华约)签署 《欧洲常规武装力量条约》。条约 对两大军事集团的各类常规兵器 总量、核杳方式等作出规定。华约 解散和苏联解体后,1999年欧洲安 全与合作组织首脑会议诵讨《欧 洲常规武装力量条约修改协议》, 俄罗斯2004年批准该协议,但北约 成员国一直未批准。随着北约持 续东扩,俄方于2007年暂停履行 《欧洲常规武装力量条约》。

### ☆ 中国体育彩票开奖信息

第23128期体彩大乐透开奖号码:前区01 05 07 12 13后区02 06 第23298期体彩排列3开奖号码:3 6 5

第23298期体彩排列5开奖号码:3 6 5 9 1 第23298期体彩20选5开奖号码:06 08 12 13 16 舟山购彩者喜中足球胜平负第23127期,奖金495万余元!

"排列3"2000万大派奖来袭 多种投注方式等你来试! 体彩顶呱刮15周年 一起"接好运"! 欢乐不止 好礼不停!

严厉打击私彩 远离非法彩票





本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

### 🏩 中国福利彩票开奖公告

七乐彩 第2023128期 基本号: 06 08 14 16 19 21 23 特别号:10 6 + 1 第2023128期 基本号: 5 1 3 1 2 3 生肖码:虎 15选5 第2023298期 基本号: 04 06 12 13 15

3 D 第2023298期 开奖号码: 0 4 7

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

舟山彩民喜中即开票"好运十倍"一等奖,奖金40万元 舟山彩民喜中双色球二等奖2注,奖金67.4万元

> 舟山福彩面向社会公开征召经营者。 有更多补助政策帮助你顺利经营! (详情请关注"舟山福彩"微信公众号)



扫一扫关注

